

Дни Москвы впервые пройдут в столице Узбекистана

27.07.2018



Узбекская столица в первый раз примет Дни Москвы. Они состоятся в октябре, сообщает [сайт «Новости Узбекистана»](#). Вопрос проведения форума обсуждали в ташкентской администрации с представителями московского правительства накануне, 26 июля.

В рамках Дней Москвы пройдет форум межрегионального сотрудничества России и Узбекистана. Запланировано, что в Ташкент приедут московские творческие коллективы. Также состоится несколько спортивных встреч. Ожидается широкая деловая программа.

Представители Ташкента и Москвы также подписали соглашение, что в будущем году в российской столице проведут и Дни столицы Узбекистана.

Москва и Ташкент договорились о взаимодействии в рамках нескольких инфраструктурных проектов. Среди них smart city, безопасный город, умное освещение и парковка. Отечественные специалисты выразили готовность рассказать о собственном опыте в реализации и внедрении новых технологий в городскую среду.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/7473965.html>

[ГКУ г.Москвы "Московский дом соотечественника"](#)